
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK DHAMMASAVANA 

 

Semester/ Bulan/Minggu Ke : Ganjil/ November/ Minggu Keenam Belas 

Hari/Tanggal : Senin s.d Jumat, 9 -13 November 2020 

Kelompok/Usia : A/ Usia 4 - 5 Tahun 

Tema : Tanaman 

Sub Tema : Tanaman Buah 

Sub-Sub Tema : Pepaya dan toge (lanjutan) 

Kelas : Online 

 

Materi dalam Kegiatan di Kelas dan Sentra Persiapan 

1. SOP 

2. Menyanyi lagu “Ayo Makan Sayur” 

3. Mengenal nama-nama hari dan cuaca 

4. Mengamati gambar tentang buah papaya dan bagian-bagiannya, menanya tentang apa yang ada pada 

gambar, mencoba, menalar tentang buah pepaya dan bagian-bagiannya yang dilihat pada gambar, dan 

mengomunikasikan. 

5. Mengenal huruf pada kata “pepaya” 

6. Membaca kata “pepaya” 

7. Dikte suku kata menjadi kata 

8. Membedakan gambar sayur dan buah 

9. Menggunting dan menempel 

10. Menggambar perkembangan kacang hijau menjadi toge 

11. Mengenal angka 18, 19, dan 20 

12. Menulis angka 18, 19, dan 20 

13. Berhitung mundur 5-0 

14. Memilih tanda < atau > 

15. Penjumlahan gambar 

16. Menirukan gerakan pohon tertiup angin pada hari rabu 

Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik dapat menyanyikan lagu “ayo makan sayur” dengan semangat 

2. Peserta didik dapat menyebutkan nama dari dan kedaan cuaca dengan benar 

3. Peserta didik dapat mengamati, menanya, mencoba, menalar dan mengkomunikasikan tentang buah 

papaya dan bagian-bahiannya. 

4. Peserta didik dapat mengenal huruf pada kata “pepaya” 

5. Peserta didik dapat membaca kata “pepaya” 

6. Peserta didik dapat dikte suku kata menjadi kata 

7. Peserta didik dapat membedakan gambar sayur dan buah 

8. Peserta didik dapat menggunting dan menempel 

9. Peserta didik dapat menggambar perkembangan kacang hijau menjadi toge 

10. Peserta didik dapat mengenal angka 18, 19, dan 20 

11. Peserta didik dapat menulis angka 18, 19, dan 20 

12. Peserta didik dapat berhitung mundur 5-0 

13. Peserta didik dapat memilih tanda < dan > 

14. Peseta didik dapat mengenal penjumlahan gambar 

15. Peserta didik dapat menirukan gerakan pohon tertiup angin pada hari rabu 

Materi yang masuk dalam pembiasaan 

1. Menyambut kedatangan anak sebelum online class di mulai 

2. Membacakan paritta Namakhara Gatha dan Sumangala Gatha, sebelum dan sesudah kegiatan 

3. Praktik meditasi 

4. Menyanyikan lagu “Good Morning” dan memberi salam 

5. Menyebutkan keadaan cuaca dan nama hari 

6. Bercakap tentang tema Tanaman dan Sub tema: Pepaya 

7. Menyanyikan lagu: We Say Good Bye di kegiatan penutup 

Kegiatan Awal (25’) 

1. Menyambut kedatangan anak sebelum online class di mulai 

2. Membacakan paritta Namakhara Gatha dan Sumangala Gatha, sebelum dan sesudah kegiatan 

3. Praktik meditasi 

4. Menyanyikan lagu “Good Morning” dan memberi salam 



5. Menyebutkan keadaan cuaca dan nama hari 

6. Bercakap tentang tema Tanaman dan Sub tema: Pepaya 

 

 

1. Kegiatan Inti (30’) 

Senin, 9 Nov. 2020 

Alat dan bahan: 

1. Buku Bahasa 

2. LKS Bahasa 

3. Gunting 

4. Lem 

5. Krayon 

6. Pensil 

7. Penghapus 

Kegiatan: 

1. Mengenal sayur toge da nasal 

usulnya 

2. Mengenal huruf t o g e 

3. Menyebutkan kata “toge” 

4. Menggunting huruf 

5. Menyusun huruf menjadi kata 

“toge” 

6. Menempel 

7. Dikte huruf a-o, suku kata 

ba-bo dan ca-co 

8. Menggambar perkembangan 

kacang hijau menjadi toge 

(D.1) 

 

Selasa, 10 Nov. 2020 

Alat dan bahan: 

1. Buku matematika 

2. LKS matematika 

3. LKS Mandarin 

4. Krayon 

5. Pensil 

6. Penghapus 

Kegiatan: 

1. Mengenal angka 18, 19, dan 20 

2. Mengenal tanda > atau < 

3. Mengerjakan LKS 

4. Menggambar perkembangan 

kacang hijau menjadi toge 

(D.2) 

 

Rabu, 11 Nov. 2020 

Alat dan bahan: 

1. Buku Bahasa 

2. LKS Bahasa 

3. Gunting 

4. Lem 

5. Krayon 

6. Pensil 

7. Penghapus 

Kegiatan: 

1. Olahraga: mengikuti 

gerakan pohon tertiup 

angin 

2. Menenonton video: 

mengenal buah nanas, 

durian, semangka, 

nangka, pisang, kelapa 

dan pepaya 

3. Mengenal buab papaya 

(bagian-bagian dan 

manfaat) 

4. Mengenal huruf p e p a ya 

5. Menyebutkan kata 

“pepaya” 

6. Menggunting gambar 

7. Mengerjakan LKS 

8. Menempel gambar 

9. Menggambar 

perkembangan kacang 

hijau menjadi toge (D.3) 

Kamis, 12 Nov. 2020 

Alat dan bahan: 

1. Buku matematika 

2. LKS penjumlahan gambar 

3. Dadu kertas 

4. Kartu angka 1-6 

5. Krayon 

6. Pensil 

7. Penghapus 

Kegiatan: 

1. Bermain mengenal 

penjumlahan  

2. Berhitung mundur 5-0 

3. Menggambar perkembangan 

kacang hijau menjadi toge 

(D.4) 

Jumat, 13 Nov. 2020 

Alat dan bahan: 

1. Buku Bahasa 

2. LKS Bahasa 

3. Krayon  

4. Pensil 

5. Penghapus 

Kegiatan: 

1. Menggambar perkembangan 

kacang hijau menjadi toge 

(D.5) 

2. Menceritakan hasil 

pengamatan kacang hijau 

hingga menjadi toge. 

 

 

 

2. Recalling 
1. Guru menanyakan kegiatan apa saja yang dimainkan anak 
2. Guru memberikan penguatan tentang kegiatan di sentra persiapan dan pelajaran di kelas 

3. Kegiatan Akhir (5’) 

1. Guru menanyakan perasaan anak hari ini 

2. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

3. Berdoa sesudah belajar 



4. Menyanyikan lagu we say good bye 

5. Memberi salam dan ucapan terimakasih 

4. RENCANA PENILAIAN KEGIATAN 

1. Indikator Penilaian 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

KOMPETENSI 

DASAR 

INDIKATOR PENLAIAN 

1. Nilai Agama dan Moral  

1.1. 

Peserta didik terbiasa: 

1. Kegiatan pembiasaan doa pagi (paritta Namakhara 

Gatha), doa makan (Sumangala Gatha), dan doa 

pulang (paritta Namakhara Gatha). 

 3.1.-4.1. Peserta didik terbiasa: 

1. Melakukan praktik meditasi (SOP) 

2. Fisik 

A. Motorik kasar dan 

motorik halus 

 

3.3.-4.3. 

Peserta didik dapat: 

1. Menirukan gerakan pohon tertiup angin 

2. GMH menggunting dengan rapid an putus 

3. GMH menempel dengan rapid an bersih 

4. GMH menggambar sesuai bentuk dan terstruktur 

5. GMH mewarnai sesuai batas garis dan rapi 

3. Kognitif 

A. Belajar dan 

pemecahan masalah 

 

3.5.-4.5. 

 

Peserta didik dapat: 

1. Menyelesaikan tugas hingga selesai 

  

 

3.8.-4.8. 

Peserta didik dapat: 

1. Mengamati gambar pepaya 

2. Menanya tentang gambar papaya 

3. Menalar tentang bagian-bagian tanaman papaya 

4. Mengkoordinasikan informasi 

5. Mengkomunikasikan bagaimana pertumbuhan 

papaya dan bagian-bagiannya 

6. Menyebutkan nama hari, bulan, dan tahun (SOP) 

B. Berpikir logis 3.6.-4.6. Peserta didik dapat: 

1. Mengenal penjumlahan dengan permainan dadu 

2. Berhitung mundur  

C. Berpikir Simbolik 3.9.-4.9. 

 

Peserta didik dapat:  

1. Mengenal angka 18, 19, dan 20 

2. Menulis angka 18, 19, dan 20 

3. Mengenal lambang huruf vokal dan konsonan: p e p 

a y a 

4. Bahasa 

A. Menerima bahasa 

 

3.10.4.10. 

Peserta didik dapat: 

1. Mengenal bunyi suku kata ca-co 

2. Mendengarkan cerita dengan tertib dan tenang 

B. Mengungkapkan Bahasa  

3.11.-4.11. 

Peserta didik dapat:  

1. Mengucapkan suku kata ca-co 

2. Mengungkapkan kata tanya siapa, bagaimana, dan 

apa 

3. Menceritakan bagaimana perkembangan kacang 

hijau hingga menjadi toge 

C. Keaksaraan 3.12.-4.12. Peserta didik dapat: 

1. Mengenal bunyi huruf dari kata "pepaya" 

2. Membaca huruf dari kata "pepaya" 

3. Menyusun huruf menjadi kata "pepaya" 

6. Seni 

C. Tertarik dengan 

kegiatan atau karya seni 

3.15.-4.15 Peserta didik dapat: 

1. Menyanyikan lagu Lihat ayo makan sayur 

 

 



2. Teknik Penilaian yang akan digunakan 

 Catatan Skala Capaian Perkembangan Harian 

 Catatan hasil karya 

 Catatan Anekdot 

Mengetahui         Jakarta, 6 November 2020 

Ka. TK Dhammasavana       Guru Kelas dan Sentra Persiapan 

  

 

Rinny Rachmatuty       Eryana Suviana, S.Pd. 


